
 
 

Οδηγίες για την επαναλειτουργία της Βιβλιοθήκης αναφορικά με την εξυπηρέτηση του κοινού 

 

Ισχύς από 1 Ιούνιου 2020 

 

Οι ρυθμίσεις/οδηγίες που ακολουθούν αφορούν αποκλειστικά τον μήνα Ιούνιο.   

Τέλη  Ιουνίου  θα  γίνει  αναθεώρηση  των  μέτρων  συναρτήσει  των  επιδημιολογικών  στοιχείων  και  των  επίσημων 

οδηγιών του κράτους. Όλες οι ρυθμίσεις θα αναρτώνται στην Ιστοσελίδα του ΑΠΚΥ, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

της Βιβλιοθήκης, και στην είσοδο του κτιρίου. 

 

1. Είσοδος στο Κτίριο Βιβλιοθήκης 

o Δε θα επιτρέπεται η είσοδος κοινού/χρηστών στις εγκαταστάσεις της Βιβλιοθήκης.  

 

2. Δανεισμός Βιβλίων 

Οι χρήστες θα αιτούνται το δανεισμό Βιβλίων μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή τηλεφωνικώς. Το προσωπικό 

της Βιβλιοθήκης, θα ελέγχει  το αίτημα του κάθε χρήστη και ανάλογα με τη διαθεσιμότητα, θα απαντά μέσω 

ηλεκτρονικού μηνύματος στο χρήστη, για τη μέρα και την ώρα που μπορεί να παραλάβει την παραγγελία του 

από τις εγκαταστάσεις του ΑΠΚΥ. Στο μήνυμα θα περιλαμβάνεται πάντα και τυποποιημένο κείμενο για τα μέτρα 

ασφάλειας που απαιτούνται κατά την παραλαβή, καθώς και σύντομη περιγραφή των προσωρινών διαδικασιών 

δανεισμού. Η παράδοση των Βιβλίων θα γίνεται στην πόρτα της Βιβλιοθήκης, την προκαθορισμένη μέρα και ώρα. 

Τα Βιβλία θα παραδίδονται  μέσα σε  τσάντα ή  χαρτόκουτο στην  είσοδο  της Βιβλιοθήκης με  την  επίδειξη  της 

φοιτητικής ή πολιτικής ταυτότητας. 

o Οι  ώρες  λειτουργίας  και  εξυπηρέτησης  για  την  πιο  πάνω  υπηρεσία  θα  είναι  αυστηρά,  Δευτέρα  με 

Παρασκευή από τις 09:00πμ μέχρις τις 14:00μμ. 

 

3. Επιστροφές Βιβλίων 

Οι επιστροφές θα εξακολουθήσουν να γίνονται σε 24ωρη βάση στο κουτί επιστροφών που βρίσκεται στην πλαϊνή 

είσοδο.  

o Τα Βιβλία αυτά θα μαζεύονται κάθε πρωί από το προσωπικό της Βιβλιοθήκης, με υποχρεωτική χρήση 

μάσκας και γαντιών, και θα τοποθετούνται σε προσωρινά ράφια οπού θα παραμένουν για 48 ώρες πριν 

επανατοποθετηθούν στη συλλογή. 

o Θα συνεχίσει η μη επιβολή προστίμου για εκπρόθεσμη επιστροφή υλικού που όφειλε να επιστραφεί  την 

περίοδο που η βιβλιοθήκη παρέμεινε κλειστή ή κατά την οποία ίσχυαν οποιεσδήποτε απαγορεύσεις στη 

διακίνηση πολιτών. 

 

4. Μέτρα Προστασίας στο κτίριο Βιβλιοθήκης  

o Έχει τοποθετηθεί σταθερό αντισηπτικό στις 2 εισόδους που θα γίνονται οι παραλαβές και παραδόσεις 

Βιβλίων καθώς και ειδικός κάδος για την απόθεση χρησιμοποιημένων γαντιών και μασκών.  

o Σε όλες τις περιπτώσεις που απαιτείται δια ζώσης εξυπηρέτηση κοινού, θα τηρούνται οι γενικές οδηγίες  

για προστασία από τον Covid‐19 (π.χ. θα γίνεται χρήση αντισηπτικού, γαντιών και μάσκας). 

                           Βιβλιοθήκη ΑΠΚΥ 
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